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Sădirea viței-de-vie și a cuvântului duhovnicesc 
în Eparhia Dunării de Jos

Înaltpreasfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, a efectuat o vizită 
miercuri, 19 martie, la Gospodăria anexă a Centrului eparhial de la Mănăstirea 
„Sfântul Trifon”-Șendreni, județul Galați, unde a cercetat lucrările de replantare a 
unor suprafețe de teren cu pomi fructiferi și viță-de-vie nobilă. Luni, 17 martie, 
­ierarhul a susținut conferința ­„Familia – Biserica de acasă și provocările 
contemporane”, care a avut loc la Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie din 
Galați.
La Gospodăria anexă a Centrului eparhial de la Mănăstirea „Sfântul Trifon”-
Șendreni au fost defrișate livada și plantația de viță-de-vie îmbătrânită, fiind apoi 
replantate suprafețe de teren cu pomi fructiferi, viță-de-vie nobilă, precum și zone 
perimetrale cu cereale. Lemnul rezultat din vechea livadă defrișată a fost donat 
familiilor sinistrate din județul Galați, ne-a transmis pr. Rareș Bucur, consilier 
eparhial.

Demersul face parte dintr-un proiect amplu cu rol de a înființa aici un centru 
educațional și filantropic și un muzeu al agriculturii la Dunărea de Jos.

Înaltpreasfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, s-a aflat miercuri în 
mijlocul muncitorilor aflați la lucru, unde, împreună cu membrii Permanenței 
Consiliului eparhial și protoiereii, a plantat mai mulți pomi fructiferi. La final, 



ierarhul i-a binecuvântat pe cei implicați în proiect și le-a mulțumit tuturor celor 
prezenți pentru implementarea cu succes a acestui proiect eparhial, potrivit sursei 
citate.

Înaltpreasfințitul Părinte Casian a răspuns luni invitației Asociației Studenților 
Creștin-Ortodocși Români (ASCOR), filiala Galați, și a susținut conferința „Familia – 
Biserica de acasă și provocările contemporane”, ce a avut loc la Facultatea de 
Istorie, Filosofie și Teologie din Galați.

Ierarhul le-a vorbit tinerilor despre „importanţa familiei în Sfânta Scriptură şi în 
scrierile Sfinţilor Părinţi, evidenţiind legătura indisolubilă şi susţinerea reciprocă ce 
există între familia creştină şi Biserică, precum şi necesara ancorare a familiei în 
valorile tradiţionale româneşti”, ne-a transmis părintele consilier eparhial Rareș 
Bucur.

La final, membrii ASCOR i-au oferit Înaltpreasfinției Sale o icoană şi un aranjament 
floral ca semn al recunoştinţei pentru grija permamentă, sprijinul concret şi 
îndrumarea duhovnicească a tinerilor din Arhiepiscopia Dunării de Jos.
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